Spel 1 & B875 Spel 2 & B95
Noord v B764 Oost v A1092
Niemand ¢ V106 NZ ¢ 75
& 65 & B1083
& H942 N & AV6 & A83 N & HV64
v AH v 95 v 86 v B74
¢ A943 WZO ¢ H82 ¢ AV842 WZO ¢ HB93
& HV4 & 108732 & 954 & H7
. & 103 6 & 1072
19 9 v V10832 0 13 Y HV53
8 ¢ B75 11 ¢ 106
& AB9 & AV62
West Noord Oost Zuid West Noord Oost Zuid
Pass Pass Pass 1¢ Pass
1¢ Pass 1SA Pass 3¢ All pass
3SA All pass

Z start ¥ H. O telt zijn verliezers vanuit W: 2v , 1-2&.

Zstartv2. Oteltzijn vaste slagen: 34, 2v,2¢ . Té | pDe3de# kan getroefd worden in O. Trek troef en
ontwikkelen slagen in #. Doe dit door 2* naar #HV te | gped| & naar de #H.

spelen. Pak v A, steek over naar ¢ V en speel #2.
Herhaal dit, dan maak je 4% slagen.

Resultaat: 3¢ C
Resultaat: 3SA + 2
Spel 3 & 1074 Spel 4 & H432
Zuid vy HV72 West v AH1096
ow ¢ V3 Allen ¢ B7
& B982 & A4
4 9832 N & HVB5 & AB85 N & V107
v 1054 v B6 v 73 v 82
¢+ AB106 WZO ¢ H754 ¢ 943 WZO ¢+ A1065
& A3 & 764 & H872 & B1095
& A6 4 96
o2 Y A983 o> v VB54
13 ¢ 982 10 ¢+ HV82
& HV105 & V63
West Noord Oost Zuid West Noord Oost Zuid
1% Pass 1v Pass 3y
Pass 1v Pass 2y Pass 4v All pass
All pass

O start #B. Noord telt zijn verliezers: 3-44 , 1¢ , 1.

O start 4H.N telt zijn verliezers: 24, 0¥, 2¢ , 1%. Er | £y kunnen 24 verliezersin Z getroefd worden en 4 A
kan 14 in Z worden getroefd en de #'s kunnen kan goed zitten.

ontwikkeld worden.

Resultaat: 4v C
Resultaat: 2v + 1




Spel 5 & A6 Spel 6 & B96
Noord vy HV102 Oost v A1092
NZ ¢ AG5S ow ¢ B1083
& VB72 & 75
& HV10 N & B7 & A83 N & HV54
v A9 v 8654 v 86 v B74
+ 98732 WZO + HVB4 + 954 WZO ¢ HT
& H94 & A63 & AV842 & HB93
% 4 985432 6 & 1072
oo Y B73 0 13 Y HV53
1 ¢ 10 1 ¢ AVG2
& 1085 & 106
West Noord Oost Zuid West Noord Oost Zuid
1SA Pass 2v1 1% Pass
Pass 24 All pass 3% All pass
1. 5+e

Z start v H. O telt zijn verliezers vanuit W: O# , 2v , 2-

O start ¢ H. N telt zijn verliezers vanuit Z: 24 , 1v 3¢ ,0&. ¢ verliezer kan getroefd worden en ¢ A kan

0¢ , 2%,

goed zitten.
Trek troef enga v en % ontwikkelen.
Resultaat: 3% C
Resultaat: 2¢ C
Spel 7 4 AH3 Spel 8 & AV82
Zuid v V6 West v 84
Allen ¢ B92 Niemand ¢ HV876
& HV654 & 92
& V652 N & 10987 4 976 N 4 B105
v 1085 v H4 v HB952 v V103
+ 10843 WZO ¢ AHV + B104 WZO + 953
& B7 » 10832 * A10 » V653
& B4 & H43
.0, Y AB9732 ol Y ATE
10 ¢ 765 15 ¢ A2
& A9 & HB874
West Noord Oost Zuid West Noord Oost Zuid
Pass Pass Pass Pass 1SA
Pass 1SA Pass 2¢ 1 Pass 281 Pass 242
Pass 2v Pass 4v2 Pass 3SA3 All pass
All pass 1. Stayman
1. 5+v 2.geen 4krt v /&
2.10+, 6+v 3.10+

O start ¢ A. N telt zijn verliezers vanuit Z: 04 , 1-2v
3¢ ,0%. Na3*¢ komt O 4 10 na. N speelt vV, gedekt
door O. Vervolgens4 naar de A en ¥ 6 naar de 9,
helaas voor de 10.

W start v 2. Z telt zijn vaste slagen: 34, 1v, 3¢ . Er
zijn slagen te ontwikkelen in &, maar je dekkingin v
is meteen weg. Dus de enige hoop is 3-3 zitselsin ¢ en
& . Geluk, dat zit zo.

Resultaat: 4v -1 Resultaat: 3SA + 1




Spel 9
Noord
ow

& AHG6

v 832

¢ V9

& AH654

9
16 6
9

West

1SA

& 873
v AB765
¢ HB7
& 92
N :}1_109942
w i © 486542
& VB
& VB5
v V104
¢ A103
& 10873
Noord Oost Zuid
Pass Pass Pass
All pass

N start v 5. W telt zijn vaste slagen: 5%, 24 , 0¢ en

misschien 1v .

Jelegt ¥ H en hoopt dat N v A heeft. Ja. Vervolgens
#V/B en oversteken naar # A en de andere % slagen.

Resultaat: 1SA + 1

Spel 10 & VB103
Oost v H6
Allen ¢ A982
& 876
& H87 N 06
v VB10 W O v A98743
¢ HV74 7 ¢ 653
& A93 & HVB
10 & A9542
15 10 7 52
5 ¢ B10
& 10542
West Noord Oost Zuid
Pass Pass
1SA Pass 2¢ Pass
2v Pass 4v2 All pass
1.5+v
2. 10+, 6+v

N start ¢ V. W telt zijn verliezers vanuit O: 14, 0-1v,

1-2¢ , O%.

Na# A en 4 na, waar je een ¢ 0p weggooit neem je de
v snit en uiteindelijk verliesje nog ¢ A.

Resultaat: 4v + 1

Spel 11
Zuid
Niemand

& 10765
v7

¢ B965
& AHV4

7

10 4
19

West

Pass
All pass

& 842
v VB83
¢ H4
& B762
e
WZO + 1087
& 10953
& AV
v AH10542
¢ AV32
&8
Noord Oost Zuid
1v
2v Pass 4v

W start # A en #H. Z troeft en telt zijn verliezers: O-
14 1¢ . Trek troef en troef de 4de¢ in N en neem de

& snit.

Resultaat: 4% + 2

Spel 12
West
NZ

4 HS

v A542
¢ 108764
% H10

14
10 5
11

West
Pass
Pass

& A10932
v B6
¢ HV32
& A4
N & 754
W O :310873
Z  av876
« VB6
v V9
¢ AB5
& B9532
Noord Oost Zuid
14 Pass 34
4a All pass

O start ¢ 9. N telt zijn verliezers: 0-14, 2v, 0¢ , 14,
Een geslaagde # snit levert 10 slagen op.

Resultaat: 4¢ C



Spel 13 & 10
Noord v 8732
Allen ¢ AH106
& 10542
& H932 N & V8765
v 1065 v AH
¢ 95 w 7 © ¢ VB32
& AVB7 & H8
& AB4
0 15 Y VB4
8 ¢ 874
& 963
West Noord Oost Zuid
Pass 14 Pass
3e Pass 4a All pass

Zstart vV. Otelt zijn verliezers: 1-24 , 0v , 4¢ , 0%
De ¢ verliezers kunnenwegop . In 4 gaje normaal
gesproken 2 slagen verliezen, want je begint met 4 5
naar de ¢ H.

Resultaat: 4¢ C of -1

Spel 14 & A86
Oost vy VB32
Niemand ¢ B102
& A32
& 1043 N & HVB5
v A104 v 65
¢+ 84 w 7 © ¢ HI973
& V10865 & 974
& 972
o Zy v HO8T
13 ¢ AV65
& HB
West Noord Oost Zuid
Pass 1¢
Pass 1v Pass 2v
Pass 4v'! All pass

1. 3NT is een goed alternatief met die 4333

O start # H. N telt zijn verliezers: 24, 1v, 0-1¢ , 1%.
Je kan een & verliezer troevenin Z. Enin ¢ kan je snit
nemen.

Resultaat; 4v C of 3SA C

Spel 15 & 10643
Zuid v V1094
NZ ¢ B5
& A102
& HB85 N & AVT72
v A65 v H83
+ H832 WZO + AVO4
& 94 » V6
49
11717 vB72
5 ¢+ 1076
& HB8753
West Noord Oost Zuid
Pass
Pass Pass 1SA Pass
241 Pass 26 Pass
4a? All pass
1. Stayman
2. 10+, 44

Zstart ¢ 7. Otelt zijn verliezers: Oa , 1v, 0-1¢ , 2%,
Alsde ¢ 3-2 zitten heb je geen ¢ verliezer. Jetrekt ale
troeven. Je hoeft geen introevers te maken.

Resultaat: 4¢ C

Spel 16 & VB92
West v 102
ow ¢ AB5S
& H932
& 87 N 465
v V543 v HB98
* V107 w . © +B32
& VB85 & A1074
& AH1043
10 v AT6
14 ¢ H984
&6
West Noord Oost Zuid
Pass Pass Pass 14
Pass 3a Pass 4e
All pass

W start #V. Z telt zijn verliezers: 1%, 2¢ , 2v  0a .
Je kan een v - en een ¢ verliezer troeven in de dummy.

Resultaat: 4¢ C



